

<p>कोल इण्डिया लिमिटेड कंपनी सचिवालय 3 तल्ला, कोर-2, प्रेमिसेस-04-एमआर, प्लॉट-ए एफ-III, एकशन एरिया-1A, न्यूटाउन, रजरहट, कोलकाता-700156, फोन 033-23246526, ईमेल: comsec2.cil@coalindia.in वेबसाइट: www.coalindia.in सी आई एन - L23109WB1973GOI028844</p>	 <p>एक महारत्न कंपनी A Maharatna Company</p>	<p>Coal India Limited Company Secretariat Regd. Office: 3rd floor, Core-2 Premises no-04-MAR, Plot no-AF-III, Action Area-1A, Newtown, Rajarhat, Kolkata- 700156 PHONE: 033-2324-6526, E-MAIL: comsec2.cil@coalindia.in WEBSITE: www.coalindia.in CIN- L23109WB1973GOI028844</p>
---	---	--

Ref.No.CIL:XI(D):4157/4156:2024:

Dated:31.01.2024

To,
Listing Department,
Bombay Stock Exchange Limited,
14th Floor, P.J.Towers, Dalal Street,
Mumbai – 400001
Scrip Code 533278

To,
Listing Department,
National Stock Exchange of India Limited,
Exchange Plaza, Bandra Kurla Complex,
Bandra (E), Mumbai – 400051.
Ref: ISIN – INE522F01014

Sub: Newspaper publication of Notice of Board meeting

Dear Sir/Madam,

We are enclosing hard copies of Press release issued on 31.01.2024 in one English newspaper namely “Financial Express” All Editions, and Bengali newspaper i.e. “Sangbad Pratidin Kolkata” publishing notice of Board meeting.

This is for your information and records please.

Yours faithfully,

(बी पी दुबे/B.P Dubey)
कंपनी सचिव/ Company Secretary
कम्प्लायंस ऑफिसर/& Compliance Officer

Encl: As above

হেরে ভেঙে পড়লেন আপ প্রার্থী কুলদীপ

নয়াদিল্লি: জিত নিশ্চিত ছিলই। হার মানতে না পেরে ক্যামেরার সামনেই ভেঙে পড়লেন আপ-এর মেয়র পদপ্রার্থী কুলদীপ কুমার। সংখ্যাগরিষ্ঠতা আপ এবং কংগ্রেসের থাকায় কুলদীপের জয় একপ্রকার পাকা ছিল। ফলে আটটি ভোট বাতিল হয়ে শেষ মুহুর্তে বিজেপি প্রার্থী মনোজ সেনাকারের জয় পাওয়াটা বড় ধাক্কা ছিল তাঁর কাছে। সংবাদমাধ্যমের অজ্ঞ ক্যামেরার সামনেই কামায় ভেঙে পড়েন তিনি। দলীয় সঙ্গীরা তাকে সাহায্য দিলেও তাঁকে চোখ মুছতে দেখা যায়। তবে আপ এবং কংগ্রেস সমর্থকরা তাঁর নামেই স্লোগান দিয়েছেন। ভোটগুলি বাতিল করার আগে সেই ব্যালটগুলি কাউন্টে দেখানো হয়নি বলে অভিযোগ করেছে আপ এবং কংগ্রেস। পাঞ্জাবের মুখ্যমন্ত্রী ভগবন্ত মান বলেছেন, গণতন্ত্র লুপ্ত হয়েছে চণ্ডীগড়ে। অন্যদিকে, আপের রাজসভার সাংসদ রাঘব চাউজ বলেছেন, মেয়র ভোটের এই ফল আসলে 'দেশদ্রোহের' প্রকাশ।

মেস	রাগ বর্জন
বৃষ	কর্মভাব শুভ
মিথুন	প্রেমভাব
ককট	ভাগ্যোন্নতি
সিংহ	সমস্যা
কন্যা	আনন্দ
তুলা	চিত্তা হ্রাস
বৃশ্চিক	শ্লেষ্মাযোগ
ধনু	ভ্রমণ
মকর	ত্যাগ
কুম্ভ	চিত্তাবৃদ্ধি
মীন	অর্থযোগ

শ্রী অস্তিত্বকে ব্যানাজ্জী

চণ্ডীগড়ে মেয়র নির্বাচন ভোট লুপ্ত করে জয় পেয়েছে বিজেপি, অভিযোগ আপের

নয়াদিল্লি: লোকসভা ভোটের আগে চণ্ডীগড়ে চমক বিজেপির। আপ-কে হারিয়ে মেয়রের কুর্সি ছিনিয়ে নিল বিজেপি। জোট বেঁধেও গেরুয়া শিবিরকে হারাতে পারল না আপ এবং কংগ্রেস। চণ্ডীগড়ের মেয়র নির্বাচন ছিল বিজেপির 'প্রেসিডেন্ট ফাইট'। কারণ, উত্তর ভারতে এই প্রথম সরাসরি ইন্ডিয়া বনাম বিজেপির লড়াই হয়েছে। আর সেই প্রেসিডেন্ট ফাইটে জিতে শেষ হাসি হাসল গেরুয়া শিবির। কিন্তু ফল প্রকাশের পরই বিতর্ক মাথাচাড়া দিয়েছে। আপের অভিযোগ অনৈতিকভাবে ভোট বাতিল করে জয় করা হয়েছে বিজেপি।

পূর্বসভায় মেয়র পদের জন্য আপ এবং ডেপুটি মেয়র পদে কংগ্রেস লড়াই করেছিল। এখানে আপের ১২ ও কংগ্রেসের ৭ জন কাউন্সিলর রয়েছেন। সেখানে বিজেপির আছে ১৬ জন কাউন্সিলর। মার্জিক ফিগার ছিল ১৭। স্বাভাবিকভাবেই ভোটের আগে জয়ের ব্যাপারে নিশ্চিত ছিল বিরোধী শিবির। প্রথমে এই নির্বাচন হওয়ার কথা ছিল ১৮ জানুয়ারি। সেদিন প্রিন্সাইডিং অফিসারের অসুস্থতার কারণ দেখিয়ে ভোট বাতিল করা হয়। মঙ্গলবার ফের ভোটগ্রহণ হয়। ভোট গণনার সময় দেখা যায়, বিজেপি ১৭টি এবং বিরোধী শিবির ১৯টি ভোট পেয়েছে। কিন্তু এর পরই বদলে যায় ফলাফল। প্রিন্সাইডিং অফিসার ৮টি ভোট বাতিল ঘোষণা করে দেন। ফলাফল গিয়ে দাঁড়ায় বিজেপি ১৬ এবং ইন্ডিয়া জোট ১২। বিজেপি প্রার্থী মনোজ সেনাকার মেয়র ঘোষিত হন।

প্রিন্সাইডিং অফিসারের সিদ্ধান্তে স্বাভাবিকভাবেই বিতর্ক তৈরি হয়েছে। আপ-কংগ্রেসের দাবি প্রিন্সাইডিং অফিসারের ভোট বাতিলের সিদ্ধান্ত অনৈতিক। এই সিদ্ধান্তের বিরুদ্ধে তাঁরা পাঞ্জাব ও হরিয়ানা হাই কোর্টের দ্বারস্থ হবেন বলেও জানিয়েছে বিরোধী শিবির। তবে আদালতে পরবর্তীতে বিষয়টি যে রূপই পাক না কেন আপাতত চণ্ডীগড়ের মেয়র পদে বিজেপি প্রার্থী থাকছেন।

আগামী অর্ধবর্ষে জিডিপি হবে ৭ শতাংশ, পূর্বাভাস

নয়াদিল্লি: নতুন অর্ধবর্ষে দেশের জন্য সুখবর অপেক্ষা করছে। এমনই মনে করছেন বিশেষজ্ঞরা। বাজেট অধিবেশনের আগে পূর্বাভাস দিল কেন্দ্রীয় অর্থমন্ত্রকের মুখ্য অর্থনৈতিক উপদেষ্টার দপ্তর, তাতে বলা হচ্ছে, আগামী অর্ধবর্ষে দেশের আর্থিক বৃদ্ধির হার হতে চলেছে ৭ শতাংশেরও বেশি। শুধু তাই নয়, আগামী ৩ বছরে ভারত বিশ্বের তৃতীয় বৃহত্তম অর্থনীতি হতে চলেছে বলেও দাবি করেছেন। আগামী ১ ফেব্রুয়ারি সংসদে অন্তর্ভুক্তিকালীন বাজেট পেশ করতে চলেছে কেন্দ্রের

মোদি সরকার। তার আগে কেন্দ্রীয় অর্থমন্ত্রকের মুখ্য অর্থনৈতিক উপদেষ্টার দপ্তরের তৈরি 'দ্য ইন্ডিয়ান ইকোনমি-এ রিভিউ' শীর্ষক প্রতিবেদনে বলা হয়েছে, ভারতীয় অর্থনীতি আগামী বছরগুলিতে ৭ শতাংশের বেশি হারে বৃদ্ধি পেতে পারে এবং আগামী তিন বছরে বিশ্বের তৃতীয় বৃহত্তম অর্থনীতিতে পরিণত হবে বলে আশা করা হচ্ছে। ৫ লক্ষ কোটি ডলারের জিডিপি, যা অভ্যন্তরীণ চাহিদা দ্বারা পরিচালিত এবং পরিকাঠামো ক্ষেত্রে বিনিয়োগ, উৎপাদন বৃদ্ধির ব্যবস্থার কারণেই তা

সম্ভব হবে। প্রতিবেদনের ভূমিকায় মুখ্য অর্থনৈতিক উপদেষ্টা ডি অনন্ত নাগেশ্বরণ লিখেছেন, "এটি এখন খুব স্পষ্ট যে, ভারতীয় অর্থনীতি ২০২৪-এ ৭ শতাংশ বা তার বেশি বৃদ্ধির হার অর্জন করবে। কেউ কেউ মনে করছেন যে, ভারতীয় অর্থনীতি ২০২৫-এও ৭ শতাংশ প্রকৃত বৃদ্ধি অর্জন করবে। যদি ২০২৫-এর পূর্বাভাস সঠিক হয়, তা হলে এটি মহামারী পরবর্তী পর্যায়ে চতুর্থ বছর, যখন ভারতের অর্থনীতি ৭ শতাংশ বা তার বেশি বৃদ্ধি পাবে।"

নীতীশে প্রয়োজন দেখছেন না রাহুল

"পিছনের দরজা দিয়ে নিয়ে গেল এনডিএ"

পাটনা: বিহারে নীতীশ কুমারের রাজনৈতিক ডিগবাজির ৪৮ ঘণ্টা পর অবশেষে মুখ খুললেন কংগ্রেস নেতা রাহুল গান্ধী। রবিবার মহাগঠবন্ধন ছিন্ন করে ফের একবার এনডিএ-তে ফিরেছেন নীতীশ। আর মঙ্গলবার ভারত জেটো যাত্রা নিয়ে বিহারে পৌঁছন রাহুল। এরপরই এক সভায় নীতীশ প্রসঙ্গে রাহুলের ব্যাখ্যা, "আসলে আমাদের মহাজেটো যে সব ইস্যুগুলি নিয়ে সরব হচ্ছে, সেগুলি সাধারণ মানুষের জীবনযাত্রার জন্য অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ। আর তাতেই সমস্যা হচ্ছে বিজেপি।" যদিও বিহারের মুখ্যমন্ত্রীর বিরোধী শিবির ত্যাগ করা নিয়ে কটাক্ষ করেছেন রাহুল। বলেছেন, "আমাদের নীতীশ কুমারের প্রয়োজন নেই। যিনি সামান্য চাপেই ইউ-টার্ন নেন।" তাঁর মন্তব্য, "নীতীশজি এমনই।"

হয়েছিল গণনার রিপোর্ট। এদিন বিহারের মুখ্যমন্ত্রীর নাম না করে মঙ্গলবার রাহুল গান্ধী বলেন, 'একটি চাপ পড়তেই একজন ইউটার্ন নিয়ে ফেললেন'। শুধু তাই-ই নয়, এদিন রাহুল নীতীশের রাজনৈতিক ডিগবাজির প্রসঙ্গে একটি জোকস বলেন। তিনি বলেন, "মুখ্যমন্ত্রী রাজভবনে শপথ নেওয়ার পর সেখান থেকে বেরিয়ে গাড়িতে বাসভবনের উদ্দেশ্যে রওনা দিলেন। মাঝপথে তাঁর মনে পড়ল তিনি নাকি রাজভবনে শাল ফেলে চলে এসেছেন। সূদে সন্দেশই ড্রাইভারকে বলে গাড়ি ঘুরিয়ে ফের রাজভবনে পৌঁছলেন। তাকে দেখে রাজপালের প্রাণ, আরে আপনি এত জলদি ফিরে এলেন?"

এদিন নীতীশ কুমারের 'ইন্ডিয়া' ছেড়ে এনডিএ-তে প্রত্যাবর্তনের নতুন 'তত্ত্ব' দিয়েছেন রাহুল। মঙ্গলবার বিহারে 'ভারত জেটো' নামে যাত্রা 'য়' তাঁর দাবি, জাতগণনা সংক্রান্ত রিপোর্ট কার্যকর করা আটকানোর উদ্দেশ্যে বিজেপি অভিযোগ নিয়ে গিয়েছে নীতীশকে। আরজেডি-কংগ্রেস-বামদলের সঙ্গে 'মহাগঠবন্ধন'-এ নীতীশ থাকাকালীন বিহারে জাতগণনা হয়েছিল। সেই সমীকার বিরোধিতায় মামলা দায়ের হয়েছিল আদালতে। শেষ পর্যন্ত সূত্রিম কোর্টের নির্দেশে প্রকাশিত

বর্তমানে বিহারে চলেছে ভারত জেটো নামে যাত্রা। সেখানেই নীতীশ কুমারের উপর এই চাপের কথা উল্লেখ করেন। কিন্তু কোনও চাপের কথা বলেন তিনি। রাহুল বলেন, "আমরা নীতীশজিকে বলেছিলাম, আপনাকে জাতগণনা এবং এ সংক্রান্ত পদক্ষেপ করতে হবে। এতে বিজেপি ভয় পেয়ে গেল। নীতীশকে চাপ দিয়ে পিছনের দরজা দিয়ে তাকে এনডিএ-তে নিয়ে গেল।" বিহারবাসীর উদ্দেশ্যে রাহুলের মন্তব্য, "আমাদের সামাজিক ন্যায়বিচার দেওয়া আমাদের 'ইন্ডিয়া' জোটের দায়িত্ব এবং এর জন্য আমাদের পক্ষ সূত্রিম কোর্টের নির্দেশে প্রকাশিত

আলাপন মামলা দিল্লিতে

স্টাফ রিপোর্টার, নয়াদিল্লি: কলকাতা নয়, দিল্লি হাই কোর্টের ডিভিশন বেঞ্চেই হবে রাজ্যের প্রাক্তন মুখ্যসচিব আলাপন বন্দ্যোপাধ্যায়ের পেনশন সংক্রান্ত মামলার শুনানি। মঙ্গলবার এই নির্দেশ দিল সূত্রিম কোর্ট। এদিন বিচারপতি সি টি রবিচন্দ্র এবং বিচারপতি রাজেশ বিন্দলের বেঞ্চ ট্রাইব্যুনালের প্রিন্সিপাল (কাট) বেঞ্চের নির্দেশে সিলমোহর দিয়ে জানায় এই কথা। ক্যাটের নির্দেশের পাঠ্য মামলা কলকাতায় রাখার আবেদন করে কলকাতা হাই কোর্টের দ্বারস্থ হয়েছিলেন আলাপন। কলকাতা হাই কোর্টের ডিভিশন বেঞ্চ তাতে সম্মতি জানিয়ে জানায়, মামলা কলকাতাতেই চলাবে। সেই রায়কেই খারিজ করে দিয়ে সর্বোচ্চ আদালত জানাল, এই মামলা চলবে দিল্লি হাই কোর্টের ডিভিশন বেঞ্চে।

ছত্রিশগড়ে মাওবাদী হানায় হত ৩ জওয়ান

রায়পুর: ছত্রিশগড়ের জঙ্গলে মঙ্গলবার সিন্ধুগড়ের জওয়ান ও মাওবাদীদের মধ্যে সংঘর্ষ বাধে। জানা গিয়েছে, বিজাপুর-সুকমা সীমান্তের কাছে তেঁকালান্ডিয়াম গ্রামে অভিযানে যাওয়ার সময় জওয়ানদের লক্ষ্য করে মাওবাদীরা গুলি চালায়। এই গুলির লড়াইয়ে তিন জওয়ানের মৃত্যু হয়েছে। আহত হয়েছেন অন্তত ১৪ জন জওয়ান। অতর্কিতে হামলা হওয়ায়, কিছু বুঝে ওঠার আগেই আক্রান্ত হন জওয়ানরা। আহতদের সুকমা থেকে প্রায় ৪০০ কিলোমিটার দূরে রায়পুরে চিকিৎসার জন্য নিয়ে যাওয়া হয়েছে। আহতদের মধ্যে কয়েক জনের অবস্থা আশঙ্কাজনক। মৃতের সংখ্যা বাড়তে পারে বলে অনুমান। উল্লেখ্য, ২০২১ সালে এই তেঁকালান্ডিয়াম জঙ্গলেই ২২ জন জওয়ানের মৃত্যু হয় মাওবাদী হানায়।

সুকমা-সহ ছত্রিশগড়ের একাধিক জায়গায় এখনও যথেষ্ট প্রভাব রয়েছে মাওবাদীদের। তাদের উপর নজর রাখতেই এদিন ওই এলাকায় অভিযান চালানো হচ্ছিল। সেই কারণেই একটি ক্যাম্প তৈরি করা হয়েছিল। সেখানে টহল দিচ্ছিল ডিস্ট্রিক্ট রিজার্ভ গার্ড, কোবারা ব্যাটালিয়ন ও স্পেশাল টার্ন ফোর্স। মাওবাদীরা গুলি চালানোর সঙ্গে সঙ্গে পাছটা জবাব দেন জওয়ানরা। এলাকা ছেড়ে পালিয়ে যায় মাওবাদীরা। গত ১৭ ডিসেম্বর সুকমা জেলাতেই মাওবাদী হামলায় এক সিন্ধুগড়ের সাব-ইনস্পেক্টর নিহত হয়েছিলেন। এর পর চলাতি মাসে কেন্দ্রীয় স্বরাষ্ট্রমন্ত্রী অমিত শাহ ছত্রিশগড়ে গিয়ে বিষয়টি করেন, ২০২৪ সালে শেষ হওয়ার আগেই দেশ থেকে মাওবাদীদের পুরোপুরি নির্মূল করবে প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদির সরকার।

কোল ইন্ডিয়া লিমিটেড

একটি মহারত্ন কোম্পানি
(ভারত সরকারের অধীনস্থ একটি কোম্পানি)
৪র্থ তল, কোর্ট-২, প্রেসিডেন্সি ০৪-এম-এওয়ার, প্লট নং-III, অ্যাকশন এমসি-1এ, নিউ টাউন, রাজহাট, কলকাতা-৭০০১৫৬
ফোন: ০৩৩-২৩২৪-৪৪৫৫
ই-মেইল: comsec2.c@coaiindia.in, www.coaiindia.in
CIN: L23109WB1973GOI28844

বোর্ড সভার জন্য বিজ্ঞপ্তি

সেবি (এলওডিআর) রেগুলেশনস, ২০১৫-এর রেগুলেশন ২৯ ও ৩০ অনুসারে, এতদ্বারা বিজ্ঞপ্তির মাধ্যমে জানানো হচ্ছে যে বোর্ডের অডিট কমিটি দ্বারা ফলাফল পর্যালোচনার পর ৩১শে ডিসেম্বর, ২০২৩ তারিখে সমাপ্ত হয় ড্রেমাসিকের জন্য কোম্পানির অনির্দিষ্টত আর্থিক ফলাফল (স্বতন্ত্র ও একীকৃত) বিবরণী, অন্তিম হিসাব এবং নথিভুক্ত করতে সোমবার, ১২ই ফেব্রুয়ারি, ২০২৪ তারিখে কোম্পানির পরিচালকমণ্ডলীর একটি সভা অনুষ্ঠিত হবে।

গুনরায়, লিস্টিং রেগুলেশনস ২০১৫-এর রেগুলেশন ২৯ ও ৩২ অনুসারে, বিজ্ঞপ্তির মাধ্যমে জানানো হচ্ছে যে কোম্পানির পরিচালকমণ্ডলী, *অন্যান্য বিষয়ের মধ্যে*, ২০২৩-২৪ আর্থিক বছরের জন্য ২য় ইস্টার্ন ডিভিশনের প্রদানের উদ্দেশ্যে, "রেকর্ড জেট" হিসেবে মঙ্গলবার, ২০শে ফেব্রুয়ারি, ২০২৪ ধার্য করেছেন।

"কোল ইন্ডিয়া লিমিটেড-এর সিকিউরিটিতে ইনসাইডার ট্রেডিং প্রতিরোধে অভ্যন্তরীণ পদ্ধতিবিধি ও আচরণবিধি"র অধীনে কোম্পানি ইতিমধ্যে ২৬শে ডিসেম্বর, ২০২৩ তারিখে "ট্রেডিং উইডো" বন্ধ করে দিয়েছেন এবং এটি ১৫ই ফেব্রুয়ারি, ২০২৪ তারিখে পুনরায় খোলা হবে।

উক্ত বিজ্ঞপ্তি কোম্পানির ওয়েবসাইট www.coaiindia.in-এ "Investor Center, Events & Announcements"-এর অধীনে এবং স্টক এক্সচেঞ্জগুলির ওয়েবসাইট www.bseindia.com এবং www.nseindia.com-এও দেখা যাবে।

কোল ইন্ডিয়া লিমিটেড-এর তরফে
/s/ বি. পি. মূল
কোম্পানি সেক্রেটারি ও কমপ্লিয়ার্স অফিসার

স্থান: কলকাতা
তারিখ: ৩১.০১.২০২৪

মাননীয় মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়

উত্তর দিনাজপুর জেলার রায়গঞ্জ স্টেডিয়াম থেকে ৩০ জানুয়ারি ২০২৪ - এ একগুচ্ছ প্রকল্পের উদ্বোধন, শিলান্যাস ও পরিষেবা প্রদান করলেন

শ্রী অরুণ বিশ্বাস, মাননীয় মন্ত্রী, পশ্চিমবঙ্গ সরকার

জনাব হামিদুল রহমান, মাননীয় বিধায়ক
জনাব আব্দুল করিম চৌধুরী, মাননীয় বিধায়ক

জনাব মহুগ গোলাম রব্বানি, মাননীয় মন্ত্রী, পশ্চিমবঙ্গ সরকার

জনাব মিনহাজুল আরফিন আজাদ, মাননীয় বিধায়ক
শ্রী গৌতম পাল, মাননীয় বিধায়ক

শ্রী বাবুল সুপ্রিয়, মাননীয় মন্ত্রী, পশ্চিমবঙ্গ সরকার

শ্রী সৌমেন রায়, মাননীয় বিধায়ক
শ্রী কৃষ্ণ কল্যাণী, মাননীয় বিধায়ক

শ্রী সত্যজিৎ বর্মন, মাননীয় রাষ্ট্রমন্ত্রী, পশ্চিমবঙ্গ সরকার

জনাব মোসারফ হোসেন, মাননীয় বিধায়ক
শ্রী গৌতম বের, মাননীয় মেয়র, শিলিগুড়ি পৌরনিগম

উদ্বোধন রায়গঞ্জ ব্লকে জগদীশপুর, চাপর ও বামুনগ্রাম, করণদীঘি ব্লকে ছোট পাতাউল ও কেশবপুর, গোয়ালপোখর-২ ব্লকে গোয়ালগাওঁ, দক্ষিণ মাখনপোখর, পূর্ব কামারশাল, বেরান, সাগরপুর, বিজুলিয়া, গোদাশিমুল, আন্ধারিয়া, কালিয়ারা ও কামারপুকুর সুস্বাস্থ্য কেন্দ্র এবং কালিয়াগঞ্জ ব্লকে দাশিয়া, রাতন, ধামজা, পলিহার, বনিগাঁও ও ধাবাইল সুস্বাস্থ্য কেন্দ্র ● কালিয়াগঞ্জ ব্লকের কুনোর ব্লক প্রাথমিক স্বাস্থ্য কেন্দ্রের অন্তর্বিভাগকে ১০ শয্যা থেকে ৩০ শয্যা উন্নীতকরণ এবং কালিয়াগঞ্জ স্টেট জেনারেল হাসপাতালে বহির্বিভাগ ও স্টোর ● গোয়ালপোখর-১ ব্লকে লোধন গ্রামীণ হাসপাতালে ও ইসলামপুর ব্লকে রামগঞ্জ ব্লক প্রাথমিক স্বাস্থ্যকেন্দ্রে ব্লক পাবলিক হেলথ ইউনিট ● রায়গঞ্জ ব্লকে বিদোল উপস্বাস্থ্যকেন্দ্র ● গোয়ালপোখর-২ ব্লকে রুদেল থেকে গোওয়গাঁও রাস্তার এবং করণদীঘি ব্লকে চৌনগরা থেকে রসখোয়া রাস্তার ও বোতলবাড়ি থেকে রুদেল রাস্তার সংস্কার ● কালিয়াগঞ্জ ব্লকের কালিয়াগঞ্জ গ্রাহক সেবাকেন্দ্রের জন্য নতুন ভবন ● ইটাহার ব্লকে বাঙার ৩৩/১১ কে ভি নতুন সাবস্টেশন ● ইসলামপুর ব্লকে ইসলামপুর উর্দু মাধ্যম গার্লস হাইস্কুলে ৪টি অতিরিক্ত শ্রেণীকক্ষ ও ২টি ল্যাবরেটরি ● জেলার বিভিন্ন ব্লকের বিভিন্ন মাদ্রাসায় ৪৯টি অতিরিক্ত শ্রেণীকক্ষ ● ডালখোলা পুরসভার অফিস ক্যাম্পাস সংলগ্ন, বিধানপল্লি কমিউনিটি হল সংলগ্ন ও নিচিটপুরে পৌর সুস্বাস্থ্য কেন্দ্র ● ইসলামপুর ব্লকের ভদ্রকালি হাটে একটি নতুন কর্মতীর্থ ● করণদীঘি ব্লকে আলাতাপুর-১ গ্রাম পঞ্চায়েতে, রায়গঞ্জ ব্লকে জগদীশপুর গ্রাম পঞ্চায়েতে পাঁচভায়া ও শীতগ্রাম গ্রাম পঞ্চায়েতে নয়াদীঘি কৃষকমুর্নী এবং রায়গঞ্জ, কালিয়াগঞ্জ, গোয়ালপোখর-২, চোপড়া ও ইসলামপুর ব্লক অন্তর্গত অনন্তপুর গ্রাম পঞ্চায়েতে, মাদাইকুড়া গ্রাম পঞ্চায়েতে, মহিপুর গ্রাম পঞ্চায়েতে, মালগাঁও গ্রাম পঞ্চায়েতে, বিদ্যানন্দপুর গ্রাম পঞ্চায়েতে, বরুনা গ্রাম পঞ্চায়েতে, সাহাপুর -২ গ্রাম পঞ্চায়েতে, হাপতিয়াগছ গ্রাম পঞ্চায়েতে, রামগঞ্জ-২ গ্রাম পঞ্চায়েতে, চুতিয়াখোর গ্রাম পঞ্চায়েতে, দাসপাড়া গ্রাম পঞ্চায়েতে, পশ্চিমপোতা গ্রাম পঞ্চায়েতে, কমলাগাঁও-সুজালি গ্রাম পঞ্চায়েতে ও সোনাপুর গ্রাম পঞ্চায়েতে কঠিন বর্জ্য ব্যবস্থাপনা প্রকল্প ● রায়গঞ্জ ব্লকে মহিপুর গ্রাম পঞ্চায়েতে টাউনশিপিয়া মোড় থেকে কেশুরা দাসপাড়া ব্রিজ পর্যন্ত রাস্তা ● ইসলামপুর ব্লকে ইসলামপুর উর্দু অ্যাকাডেমিতে মাল্টিপারপাস বিল্ডিং ● হেমতাবাদ ব্লকে মার্কেট কমপ্লেক্স ● রায়গঞ্জ ব্লকে কর্ণজোড়ার বিভিন্ন স্থানে ও ইটাহার ব্লকে সুরকন-২ গ্রাম পঞ্চায়েতের দক্ষিণ পালইবাড়ি এফ পি স্কুলে সীমানা প্রাচীর ● গোয়ালপোখর-২ ও রায়গঞ্জ ব্লকে টেি অঙ্গনওয়াড়ি কেন্দ্র ● রায়গঞ্জ ব্লকে শীতগ্রাম বিদ্যাভবন স্কুলে নতুন আশ্রম হস্টেলের ভবন

শিলান্যাস পোস্টগ্রাজুয়েশনের আসন বৃদ্ধির জন্য ৭টি সরকারি মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতালের পরিকাঠামোর উন্নয়ন ● রায়গঞ্জ সরকারি মেডিকেল ও হাসপাতালে জেলা সমন্বিত জনস্বাস্থ্য ল্যাবরেটরি ● ইসলামপুর ব্লকে ফুলহারা, কালিয়াগঞ্জ ব্লকে ধনকৈল ও হেমতাবাদ ব্লকে যাগড়া সুস্বাস্থ্য কেন্দ্র ● চোপড়া ব্লকে ও করণদীঘি ব্লকে নতুন ইন্টিগ্রেটেড ইংলিশ মিডিয়াম স্কুল ● গোয়ালপোখর-১ ব্লকে সোনামোতি-বরোবিল্লা-গোয়ালপোখর রাস্তার, চাকলাগড় বিওপি রাস্তার ও গোয়ালপোখর পিএস রাস্তার এবং ইসলামপুর ব্লকে মাটিকুন্ডা-খোকড়াবাড়ি বিওপি রাস্তার ও ইসলামপুর-পাটগোড়া (এমডিআর) রাস্তার সংস্কার ● রায়গঞ্জ ব্লকে পীড়গাছী (দোস্তিমোড়)-কুনোর ভায়া মালগাঁও রাস্তার উপর ট্রিপল সেল বক্স কালভার্ট ● রায়গঞ্জ ব্লকে ১টি তন্তুজের রেডিমেড পোশাক উৎপাদন ও সংগ্রহ কেন্দ্র ● ইটাহার ব্লকের জয়হাট গ্রাম পঞ্চায়েতের মাঘিয়াপাড়া অবৈতনিক প্রাথমিক বিদ্যালয়ের খেলার মাঠের পাশে কমিউনিটি হল ● ইসলামপুর পুরসভার মিলনপল্লি আদিবাসি পাড়ায় পৌর সুস্বাস্থ্য কেন্দ্র ● কালিয়াগঞ্জ পুরসভা এলাকায় গৃহইনদের জন্য নিকাশী ব্যবস্থা এবং বিদ্যুতায়নসহ ৫০ শয্যার তিনতলা আশ্রয় কেন্দ্র ● ডালখোলা পুরসভার ডাম্পিং গ্রাউন্ড হয়ে উত্তর ডালখোলা হাইস্কুল হয়ে হাতবাড়ি রোডসহ সীমানা প্রাচীর ● ইসলামপুর পুরসভার জাতীয় সড়ক-৩১ তিস্তা মোড় হয়ে ইসলামপুর ফুটবল স্টেডিয়াম এবং উর্দু একাডেমি তিস্তা ব্যারেজ পর্যন্ত বক্স কালভার্টসহ নিকাশী ব্যবস্থা ● রায়গঞ্জ ব্লকে বিদোল-ভাটোল রাস্তার ৩ কিমিতে খালের উপর নতুন আর সি সি বক্স সেতু এবং খলসি ঘাটে কুলিক নদীর উপর উভয় পাশের এপ্রোচ রোড সহ সেতু ● ইটাহার ব্লকে ছয়ঘড়া ও কাপাসিয়া, গোয়ালপোখর-২ ব্লকে পুয়ার এবং করণদীঘি ব্লকে বাজারগাঁও ও তৎসংলগ্ন মৌজায় নলবাহিত পানীয় জল সরবরাহ প্রকল্প ● ইসলামপুর ব্লকে গুঞ্জরীয়া গ্রামপঞ্চায়েতে উপ-বিভাগীয় স্তরের এবং রায়গঞ্জ ব্লকে কমলাবাড়ি-১ গ্রাম পঞ্চায়েতে মহকুমা স্তরের প্লাস্টিক বর্জ্য ব্যবস্থাপনা প্রকল্প ● পথশ্রী প্রকল্পের আওতায় চোপড়া ব্লকে ১৮টি, ইসলামপুর ব্লকে ২২টি, গোয়ালপোখর-১ ব্লকে ৩টি, গোয়ালপোখর-২ ব্লকে ১০টি, করণদীঘি ব্লকে ২৫টি, রায়গঞ্জ ব্লকে ১৮টি, ইটাহার ব্লকে ১৯টি, হেমতাবাদ ব্লকে ১৪টি এবং কালিয়াগঞ্জ ব্লকে ৬৪টি নতুন রাস্তা ● গোয়ালপোখর-২ ব্লকে ভূইধর চক থেকে সাগরপুর মোড় পর্যন্ত ও কমলাবাড়ি গ্রাম থেকে ঘোড়াঘাট মেইন রোড পর্যন্ত, ইসলামপুর ব্লকে বাপ্পা ল্যান্ড থেকে মনিরুদ্দিন চা বাগান পর্যন্ত ও দানিশ আলমের বাড়ি থেকে ফারুক আজমের বাড়ি পর্যন্ত, ইসলামপুর পুরসভার শিয়ালতোরে ইসলামপুর বাইপাস রোড থেকে ডাম্পিং গ্রাউন্ড পর্যন্ত ও জাতীয় সড়ক-৩১ তিস্তা মোড় থেকে ইসলামপুর ফুটবল স্টেডিয়াম ও উর্দু একাডেমি তিস্তা ব্যারেজ পর্যন্ত, রায়গঞ্জ ব্লকের মোহিনীগঞ্জ হাট থেকে বালিয়া দীঘি পর্যন্ত, পিপুলটোলা পেরিয়ে ফোর্ড হোটেলের দিকে ও বাংকা মোর থেকে বালিয়াডাঙ্গী পর্যন্ত, ছত্রপুর নরেশ বর্মনের বাড়ি থেকে রামপ্রসাদ বর্মনের বাড়ি পর্যন্ত, গৌর বর্মনের বাড়ি থেকে বারো চাঁপদুরারে বসন্ত বর্মনের বাড়ি পর্যন্ত, সুভাষগঞ্জ বাজার থেকে তারা পালের বাড়ি পর্যন্ত, রামপ্রসাদ বর্মনের বাড়ি থেকে কিশোর রজকের বাড়ি পর্যন্ত, বোগ্রাম ক্রসিং থেকে ছত্রপুর ব্রিজ পর্যন্ত ও রাহাপাড়া কালীবাড়ি ক্রসিং থেকে কোচপুকুর জোড়া বটগাছ বাজার পর্যন্ত, হেমতাবাদ ব্লকের বেলতলী কলোনি শিবমন্দির থেকে পূর্ব ইসলামপুর উচ্চমাদ্রাসা পর্যন্ত ও সাপুলী রোড থেকে মিনাপাড়া ঈদ-গাহ পর্যন্ত, গোয়ালপোখর-১ ব্লকে তৌফিল মিয়ায় বাড়ি থেকে ট্রান্সফরমার পর্যন্ত, মদিনা চক থেকে মোড়লুচুলি পর্যন্ত ও উত্তর তেরোস্থান জামা মসজিদ পিডল্লিউডি রাস্তা থেকে সিপিডল্লিউডি রাস্তা পর্যন্ত এবং কালিয়াগঞ্জ ব্লকের মাহিনগর থেকে মাহাতোপাড়া পর্যন্ত ও সেরগ্রাম বুথে মানিক দাসের পুকুর থেকে পূর্ব পাড়া পর্যন্ত নতুন রাস্তা

পরিষেবা প্রদান লক্ষ্মীর ভাভার ● স্বাস্থ্যসার্থী ● জাতিগত শংসাপত্র ● কন্যাশ্রী ● রূপশ্রী ● বিধবা ভাতা ● কৃষক বন্ধু ● মৎস্যজীবীদের নিবন্ধীকরণ ও ক্রেডিট কার্ড ● জমির পাট্টা (চা বাগান) ● আনন্দধারা ● তপশিলি বন্ধু ● জয় জোহার ● সবুজ সাথী ● কিষান ক্রেডিট কার্ড ● ভবিষ্যৎ ক্রেডিট কার্ড ● খামসা ও মাদল ● স্বনির্ভর গোষ্ঠীকে সরাসরি ঋণ ও মেয়াদি ঋণ ● চোখের আলো ● পরিযায়ী শ্রমিক নিবন্ধীকরণ

KERALA WATER AUTHORITY e-Tender Notice

Tender No - 17/2023-24/KWA/PH/03/17M
(J.M)-Construction of tanks- CWSS To Vellanad Aruvikkara and Karakulam Panchayaths
Construction of 10 LL Capacity OHSR at Vellaripara, Construction of pump house in Sump
at Chithirakkunnu, Providing and laying Transmission main from Vellaripara to Kuthirakulam
and Mathalampara and other allied works in Vellanad Panchayath - SLSSC 5, EMD :
Rs. 50000/-, Tender fee : Rs. 19518/-, Last Date for submitting Tender : 20.02.2024
03:00 pm Phone : 0471-2322303, Website : www.kwa.kerala.gov.in,
www.etenders.kerala.gov.in
Superintending Engineer
PH Circle
Thiruvananthapuram
KWA-JB-GL-6-2216-2023-24

MCL Mahanadi Coalfields Limited

(A Subsidiary of Coal India Limited)
Jagruhi Vihar, Burla - 768020, Dist. - Sambalpur, Odisha
Ph. (EPABX) : 0663-2542461 to 469 Website : www.mahanadicoal.in
Notice
"All the tenders issued by CIL and its Subsidiaries for procurement of Goods, Works and Services are available on website of Coal India Ltd. www.coalindia.in, respective subsidiary Company, (MCL, www.mahanadicoal.in), CIL e-procurement portal <https://coalindiatenders.nic.in> and Central Public Procurement Portal <https://eprocure.gov.in> In addition, procurement is also done through GeM portal <https://gem.gov.in>".
R-5189

COAL INDIA LIMITED

A MAHARATNA COMPANY
(A Govt. of India Enterprise)
3rd floor, Core-2, Premises no-04-MAR, Plot no-AF-III, Action Area-1A
Newtown, Rajarhat,Kolkata-700156
PHONE: 033-2324-5555
E-MAIL: comsec2.cil@coalindia.in, WEBSITE: www.coalindia.in
CIN- L23109WB1973GOI028844
NOTICE FOR BOARD MEETING
Pursuant to Regulation 29 & 33 of the SEBI (LoDR) Regulations 2015, notice is hereby given that meeting of Board of Directors of the company will be held on **Monday, the 12th Feb'24** inter-alia to consider, approve and take on record Un-Audited Financial Results of the Company (Standalone & Consolidated) for the 3rd quarter ended 31st Dec'23 after the results are reviewed by the Audit Committee of the Board.
Further, pursuant to Regulation 29 & 42 of the Listing Regulations 2015, notice is also given that Board of Directors of the company may also, inter alia, consider and declare payment of 2nd Interim Dividend for FY 2023-24, if any. The Company has fixed **Tuesday, 20th Feb'24** as the "Record Date" for the purpose of payment of 2nd Interim Dividend on Equity Shares for Financial Year 2023-24, if declared by the Board.
The Company has already closed its "Trading Window" under "CODE OF INTERNAL PROCEDURES AND CONDUCT FOR PREVENTION OF INSIDER TRADING IN SECURITIES OF COAL INDIA LIMITED" from 26th Dec'23 and it will re-open on 15th Feb'24.
The said notice may be accessed on the company's website at www.coalindia.in under "Investor Center, Events & Announcements" and also on Stock Exchange websites www.bseindia.com and www.nseindia.com.
For Coal India Limited
Sd/-
B.P Dubey
Company Secretary & Compliance Officer
Place: Kolkata
Date: 31.01.2024

L G BALAKRISHNAN & BROS LIMITED

CIN L29191T21956PLC000257
Regd. Office: 6/16/13 Krishnarayapuram Road, Ganapathy, Coimbatore-641006
Tel: 0422 2532325/ Email: info@lgb.co.in / Website: www.lgb.co.in

NOTICE TO SHAREHOLDERS

Dear Members(s),
1. Notice is hereby given that the (Serial No.01/2023-24) Extra-Ordinary General Meeting ("EGM") of the Company will be held on **Saturday, 2nd March, 2024 at 10:00 AM (IST)** through Video Conference ("VC") / Other Audio-Visual Means ("OAVM") to transact the business as set out in the Notice, which is being circulated for convening the EGM. In compliance with the applicable provisions of the Companies Act, 2013 and rules framed thereunder and the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 read with the relevant circulars issued by the Ministry of Corporate Affairs ("MCA") and the Securities and Exchange Board of India ("SEBI") from time to time, the Company has decided to conduct the EGM through VC/ OAVM facility without the physical presence of the members at a common venue.
2. The Notice of the EGM along with statement setting out the material facts and other necessary disclosures is being sent only by e-mail to all those members, whose e-mail addresses are registered with the Company/RTA or with their respective Depository Participants ("Depository"), in accordance with the MCA Circular(s) and the SEBI Circular(s) as mentioned above. Members can join and participate in the EGM through VC/OAVM facility only. The instructions for joining the EGM and the manner of participation in the remote e-voting or casting vote through the e-voting system during the EGM is being provided in the Notice of the EGM. Members participating through the VC/OAVM facility shall be counted for the purpose of reckoning the quorum under section 103 of the Companies Act, 2013.
3. Notice of the EGM is being made available on the website of the Company i.e., www.lgb.co.in and on the website of Stock Exchange(s) in which the Company's equity shares are listed i.e., BSE Limited (www.bseindia.com) and National Stock Exchange of India Limited (www.nseindia.com) and on the website of e-voting service provider i.e. Central Depository Services (India) Limited (www.cdslindia.com).
4. Members, who wish to register their email address may follow the below instructions:
a. Members holding shares in demat form are requested to register / update the said details in their demat account, as per the process advised by the concerned Depository Participant.
b. Members holding shares in physical form are requested to register / update the said details by filling in the prescribed Form ISR-1 and other relevant forms with the Registrar & Share Transfer Agent (RTA) of the Company viz., Cameo Corporate Services Limited by sending email at investor3@cameoindia.com. Members may download the prescribed forms from the company's website (www.lgb.co.in).
5. Members holding shares in physical form or who have not registered their email address with the Company / RTA may cast their vote on the business item(s) set forth in the Notice of the EGM through remote e-voting or through e-voting platform provided during the EGM. The manner of voting through remote e-voting or through e-voting during the EGM is being provided in the Notice of the EGM.
6. Considering the above, we request the shareholders to update their e-mail ID, Bank account details & Permanent Account Number (PAN) with the Company / RTA (if held in physical form) or Depository Participant (if held in demat form) to ensure receipt of the Notice, Annual Report, dividend and/or any other communications from the Company, as applicable.
The above information is being issued for the information and benefit of all the Members of the Company and is in accordance with the MCA Circular/s and the SEBI Circulars.
For L G BALAKRISHNAN & BROS LIMITED
M Lakshmi Kanth Joshi
Sr General Manager (Legal) & Company Secretary
Date: 30.01.2024
Place: Coimbatore

GPT

GPT INFRAPROJECTS LIMITED

(CIN: L20109WB1960PLC032872)
Regd. Office: GPT Centre, JC-25, Sector - III,
Salt Lake, Kolkata - 700106, West Bengal (India)
Tel: +91-33-4050-7000
Fax: +91-33-4050-7099
Email: glicose@gptgroup.co.in
Visit us: www.gptinfra.in

NOTICE

Notice is hereby given that pursuant to the provisions of Section 91 of the Companies Act, 2013 read with Rule 10 of Companies (Management and Administration) Rules, 2014, **Friday, 9th February, 2024** has been fixed as the Record Date for the purpose of payment of Second Interim Dividend for the financial year 2023-24 on equity shares of the Company.
The Board of Directors have declared second interim dividend at the rate of 10% (Rs.1.00 per share) on the face value of the equity shares (Rs. 10/- each) of the Company at the Board Meeting held on 30th January, 2024.
For GPT InfraProjects Limited
Sd/-
Mohit Arora
(Company Secretary- A51590)
Place: Kolkata
Date : 30.01.2024

Tender Notice

Ramakrishna Mission Sikhnamandira invites tender for -

1. Purchase and Installation of IBM SPSS Statistics (Statistical Package for the Social Sciences) Software with Perpetual/Lifetime License
(E-Tender ID: 2024_DHE_655993_1)
Published in WB NIC eTender Portal (wbnders.gov.in)

Form No. INC-26

(Pursuant to Rule 30 of the Companies (Incorporation) Rules, 2014)

Before the Regional Director,
Eastern Region, Kolkata

In the matter of the Companies Act, 2013, Section 13(4) of Companies Act, 2013 and Rule 30(5) of the Companies (Incorporation) Rules, 2014

AND

In the matter of M/s. AMARNATH VANIJYA PRIVATE LIMITED (CIN: U15100WB2008PTC128826), a company incorporated under the Companies Act, 2013 and having its registered office at, 209 Benrick Chambers, 37/A Benrick Street, Kolkata- 700069.

.....Petitioner.

Notice is hereby given to the General Public that the Company proposes to make an application to the Regional Director, Eastern Region, Kolkata under Section 13(4) of the Companies Act, 2013 seeking confirmation of alteration of the Memorandum of Association of the Company in terms of the Special Resolution passed at the Extra-Ordinary General Meeting held on January 12, 2024, to enable the Company to change its Registered Office from the 'State of West Bengal' within the jurisdiction of the Registrar of Companies, at Kolkata, to the 'State of Chhattisgarh' within the jurisdiction of the Registrar of Companies, ROC-Cum-CL, Bilaspur.

Any person whose interest is likely to be affected by the proposed change of the registered office of the Company from the State of West Bengal to the State of Chhattisgarh, may deliver either on the MCA-21 portal (www.mca.gov.in) by filing investor complaint form or cause to be delivered or send by registered post of his/her objections supported by an affidavit stating the nature of his/her interest and grounds of opposition to the Regional Director, Eastern Region, Nizam Palace, II Mso Building, 3rd Floor 29/4, A.C. Bose Road, Kolkata: 700020 within Fourteen (14) days from the date of publication of this notice with a copy to the applicant Company at its registered office at the address mentioned above.

For and on behalf of the Applicant
AMARNATH VANIJYA PRIVATE LIMITED
DINESH KUMAR MITTAL
Date: 31/01/2024
Place: Kolkata (DIRECTOR)
DIN: 010540256

TEXMACO INFRASTRUCTURE & HOLDINGS LIMITED

CIN : L70101WB1939PLC009800
Regd. Office : Belgharia, Kolkata -700 056
Phone : +91-33-2569 1500, Fax : +91-33-2541 2448, Website : www.texinfra.in

EXTRACT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND NINE MONTHS ENDED 31ST DECEMBER, 2023

Sr. No.	PARTICULARS	STANDALONE					CONSOLIDATED						
		Quarter ended		Nine Months ended		Year ended	Quarter ended		Nine Months ended		Year ended		
		31-Dec-2023	30-Sep-2023	31-Dec-2022	31-Dec-2023	31-Dec-2022	31-Dec-2023	30-Sep-2023	31-Dec-2022	31-Dec-2023	31-Dec-2022	31-Mar-2023	
		(Unaudited)	(Unaudited)	(Unaudited)	(Unaudited)	(Unaudited)	(Audited)	(Unaudited)	(Unaudited)	(Unaudited)	(Unaudited)	(Unaudited)	(Audited)
1	Total Income from Operations	456.71	732.60	448.94	1,569.88	1,496.44	1,968.17	614.13	897.41	598.25	2,046.80	1,905.12	2,535.93
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	80.52	251.66	85.57	342.39	328.59	332.08	81.01	246.73	59.55	334.11	289.15	278.75
3	Net Profit / (Loss) for the period before Tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	80.52	251.66	85.57	342.39	328.59	332.08	81.01	246.73	59.55	334.11	289.15	278.75
4	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	56.69	215.32	32.36	314.62	328.16	359.40	47.63	207.02	5.32	288.95	298.08	308.33
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	27,343.23	31,562.92	2,705.04	84,885.52	10,698.18	(2,906.55)	27,336.05	31,558.36	2,677.99	84,865.47	10,668.10	(2,950.17)
4	Equity Share Capital	1,274.28	1,274.28	1,274.28	1,274.28	1,274.28	1,274.28	1,274.28	1,274.28	1,274.28	1,274.28	1,274.28	1,274.28
5	Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the Balance Sheet of previous year)	-	-	-	-	-	62,901.92	-	-	-	-	-	62,342.59
6	Earnings Per Share (of Re. 1/- each) (for continuing and discontinued operations) -												
	Basic	0.04	0.17	0.03	0.25	0.26	0.28	0.04	0.16	0.01	0.22	0.23	0.24
	Diluted	0.04	0.17	0.03	0.25	0.26	0.28	0.04	0.16	0.01	0.22	0.23	0.24

Note :
The above is an extract of the detailed format of the Unaudited Financial Results filed with the Stock Exchange(s) under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The said Results have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at their Meeting held on 30th January, 2024. The full format of the Quarterly/Nine months ended Financial Results are available on the websites of the Stock Exchange(s) where the shares of the Company are listed and the listed entity (www.texinfra.in).
Sd/-
A. K. Vijay
Director
DIN : 01103278

Place : Kolkata
Dated : 30th January, 2024

ADVENTZ SECURITIES ENTERPRISES LIMITED

CIN : L36993WB1995PLC069510
Regd. Office : 31, B.B.D. BAGH (S), KOLKATA - 700 001

Statement of Standalone Unaudited Financial Results for the quarter and Nine month ended 31st December, 2023

Sl. No.	Particulars	Quarter ended			Nine month ended			Year Ended
		31/12/2023	30/09/2023	31/12/2022	31/12/2023	31/12/2022	31/03/2023	
		Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Audited	
1	Income from operations							
	a) Interest Income	109.07	105.93	97.49	301.23	289.22	386.12	
	b) Rental Income	10.28	10.27	6.85	328.42	30.82	44.51	
	Total Income from operations (net)	119.35	116.20	104.34	629.65	320.04	430.63	
2	Expenses							
	a) Changes in inventories of finished goods, work-in-progress and stock-in-trade	-	-	-	-	-	-	
	b) Employees benefit expenses	30.12	20.68	20.65	71.45	72.85	103.82	
	c) Depreciation and amortisation expense	1.06	0.91	1.27	2.87	3.25	4.63	
	d) Other expenditure	21.38	31.07	6.64	71.45	28.54	67.83	
	Total expenses	52.56	52.66	28.56	145.77	104.64	176.28	
3	Profit from Operation before other income, finance costs and exceptional items (1-2)	66.79	63.54	75.78	483.88	215.40	254.35	
4	Other Income	28.04	15.94	15.48	54.38	28.62	52.78	
5	Profit from ordinary activities before finance costs and exceptional items (3+4)	94.83	79.48	91.26	538.26	244.02	307.13	
6	Finance costs	-	-	-	-	-	-	
7	Profit from ordinary activities after finance costs but before exceptional items (5-6)	94.83	79.48	91.26	538.26	244.02	307.13	
8	Exceptional Items	-	-	-	-	-	-	
9	Profit/(Loss) from ordinary activities before tax (7-8)	94.83	79.48	91.26	538.26	244.02	307.13	
10	Tax Expenses	-	-	-	-	-	67.32	
11	Net Profit from Ordinary Activities after Tax (9-10)	94.83	79.48	91.26	538.26	244.02	239.81	
12	Extraordinary Item (net of tax expense Rs.)	-	-	-	-	-	-	
13	Net Profit/(Loss) for the period (11-12)	94.83	79.48	91.26	538.26	244.02	239.81	
14	Other Comprehensive Income/(Loss)							
	Items that will not be reclassified to profit or loss	3,300.26	2,488.18	145.99	7,647.58	512.76	(431.84)	
	Income tax relating to the above (Deferred Tax)	(755.09)	(569.30)	(33.40)	(1,749.76)	(117.32)	98.80	
15	Total Comprehensive Income for the period	2,640.00	1,998.36	203.85	6,436.08	639.46	(93.23)	
16	Paid up Equity Share Capital of Rs. 10/- each	562.78	562.78	562.78	562.78	562.78	562.78	
17	Reserves excluding Revaluation Reserve as per balance sheet of previous accounting year	-	-	-	-	-	6,120.68	
18	Earning per Share (EPS)							
	a) Basis and diluted EPS before Extraordinary items (not annualised)	1.69	1.41	1.62	9.56	4.34	4.26	
	b) Basic and diluted EPS after Extraordinary items (not annualised)	1.69	1.41	1.62	9.56	4.34	4.26	
	(not annualised)	(not annualised)	(not annualised)	(not annualised)	(not annualised)	(not annualised)	(not annualised)	

Segment wise Standalone Revenue, Results and Capital Employed for the quarter and Nine month ended 31st December, 2023

Sl. No.	Particulars	Quarter ended			Nine months ended			Year Ended
		31/12/2023	30/09/2023	31/12/2022	31/12/2023	31/12/2022	31/03/2023	
		Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Audited	
1	Segment Revenue							
	a) Investments Activities	137.11	121.87	112.31	355.61	317.18	438.25	
	b) Rental Activities	10.28	10.27	6.85	328.42	30.82	44.51	
	Total	147.39	132.14	119.16	684.03	348.00	482.76	
2	Segment Results							
	a) Investments Activities	113.70	119.27	112.32	329.59	317.17	431.39	
	b) Rental Activities	8.11	9.52	6.84	315.31	21.39	27.70	
	Total	121.81	128.79	119.16	644.90	338.56	459.09	
	Less : Unallocable Expenses	26.98	49.31	28.56	106.64	95.20	152.62	
	Add : Unallocable Revenue	94.83	79.48	90.60	538.26	243.36	306.47	
	Total	94.83	79.48	91.26	538.26	244.02	307.13	
3	Segment Assets							
	a) Investments Activities	17,715.10	14,418.11	10,590.82	17,715.10	10,590.82	9,486.12	
	b) Rental Activities	51.62	48.19	44.77	51.62	44.77	58.46	
	c) Unallocable	117.38	87.42	53.93	117.38	53.93	259.84	
	Total	17,884.10	14,553.72	10,689.52	17,884.10	10,689.52	9,804.42	
4	Segment Liabilities							
	a) Investments Activities	13.29	13.29	13.29	13.29	13.29	13.29	
	b) Rental Activities	56						